

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** 2021. október 21-én 15 órakor Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének közmeghallgatásán Újrónafő Község Önkormányzata székhelyén (9243 Várbalog, Fő utca 1.)

**Jelen vannak:** 1. sz. melléklet szerint

**Kertész Attila:** Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes. Ismertette a kiküldött napirendi pontokat, megkérdezte a képviselő-testület tagjait, hogy van-e módosító indítványuk.

*Egyéb módosító indítvány nem hangzott el.*

**Kertész Attila:** Szavazásra tette fel a kiküldött napirendi pontokat.

A képviselő-testület egyhangú, 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

**Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 45/2021. (X.21.) Kt. határozata**

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete a következő napirendet fogadta el:

1. Beszámoló az önkormányzat 2020. évi költségvetésének végrehajtásáról
2. Közérdekű kérdések, lakossági hozzászólások

**Felelős:** Kertész Attila polgármester

**Határidő:** azonnal

### **1. Beszámoló az önkormányzat 2020. évi költségvetésének végrehajtásáról**

**Kertész Attila:** köszöntötte a megjelenteket. Ismerteti a 2020. évre vonatkozó időszakra vonatkozó, a település költségvetésének végrehajtásában szereplő főbb kiadási és bevételi összegeket. 2020. év eredeti bevételi és kiadási előirányzata 76.337 e Ft összegben került elfogadásra. 2020. december 31-én a bevételek teljesítése 97.867 e Ft, kiadásaink teljesítése 29.124 e Ft.

#### **Bevételek:**

Főbb bevételeink 2020-ban: az állami támogatások (működésre, szociális- és kulturális feladatok támogatása), a közhatalmi bevételek, illetve az előző évi költségvetési maradvány igénybevétele.

#### **Kiadások:**

A költségvetés elfogadásakor 76.337-e Ft költségvetési kiadással számoltunk. 2020. december 31-ig 63.296-e Ft költségvetési kiadás teljesült, ennek oka a pandémiás helyzet következtében gazdálkodásunkra az óvatos, takarékos gazdálkodás volt a jellemző. A dologi kiadásokon belül az üzemeltetési anyagok, egyéb szolgáltatások a közüzemi díjak, illetve a Jánossomorjai

Aranykapu Óvoda Újrónafői Tagóvoda működtetése képviselnek jelentős arányt. Ellátottak pénzbenei juttatásaira 2020-ban 2.215 e Ft-ot költöttünk.

Röviden tájékoztatta a lakosságot az elnyert pályázatokról:

Az önkormányzat 2020. évben pályázott a Magyar Falu Program keretében, ahol 8,4 millió Ft támogatást nyert a 230, 0282/2 helyrajzi számú közút felújítására. A felújítás 2021. évben megvalósult. Szintén a Magyar Falu Program pályázat keretein belül megvalósult az Óvoda fűtőkorszerúsítése, illetve vásároltunk egy erdészeti ágvágót. A Nemzeti Művelődési Intézet által, a kistelepülések önkormányzati rendezvényeinek támogatására kiírt pályázatán is részt vesz az Önkormányzat, ahol a kultúrterem berendezési tárgyait kívánja kiegészíteni. .

## **2./ Közérdekű kérdések, lakossági hozzászólások:**

**Molnár István:**

Elmondta, hogy Nefelejcs utcai lakos. Problémaként látja, hogy az utcában nincs, vagy csak részlegesen van kiépítve a járda. Elmondta, hogy előfordul, hogy az úttest szélén kell haladniuk, ami eléggé balesetveszélyes. Továbbá sok a kisgyermekes család az utcában, bár igyekeznek óvatosan közlekedni, szeretnék, ha járda épülne az utcában, nagyon balesetveszélyes így közlekedni. Félt, hogy előbb-utóbb tragédia történik. Felajánlja segítségét egy esetleges járdaépítés során.

**Kertész Attila:** Megköszöni a felajánlott segítséget. Véleménye szerint az önkormányzat tud anyagi fedezetet találni a járdaépítésre. A jövő évi költségvetés összeállításakor gondolnak majd erre.

**Ábrahám Géza:** Megköszönte a jegyző asszony közreműködését abban, hogy közel egy éves várakozás után helyreállításra került az Ady Endre utca sarkán álló járdaszakasz . Érdeklődött, hogy a Nefelejcs utcában lévő kátyúk aszfaltozása megtörténhet-e esetleg még a tél beállta előtt. Véleménye szerint a pandémiás időszakban felvett reprezentációs költségekből lehetne az ilyen problémákat orvosolni. A Magyar Falu Program keretében lehetett volna járdaépítésre pályázni, miért nem lehetett erre pályázni? Egy esetleges járdaépítésnél szívesen segítene.

Másik probléma álláspontja szerint a temető kérdése. Nincs zárható kapu a temetőn, szabadon ki- és bejárható bárki. Véleménye szerint pályázati lehetőség adódott volna mind az Önkormányzat, mind pedig az Egyház részéről, csak nem éltek vele. Tudja, hogy szűkös a költségvetése a településnek, de kisebb felújításokra azért jutott volna.

**Kertész Attila:** A kérdéses kátyúk kijavítása napokon belül megoldódik, betonnal lesznek kiöntve. A pályázati lehetőségek közül csak azokat tudja az Önkormányzat kihasználni, melyek önerő nélkül, vagy kevés önerő igénybevételel lehetségesek. Gyakran a pályázati kiírásban szereplő feltételeknek nem tud megfelelni az önkormányzat, illetve a folyamatosan emelkedő anyagárak miatt is nehézkes egy-egy pályázati anyag összeállítása. A pályázat benyújtását követően többletköltségek merülhetnek fel az önkormányzatnak.

**Ábrahám Géza:**

Elmondta, hogy tudja, hogy az útfelújításra akkoriban a Rajka-és Vidéke Takarékszövetkezettől kapott hitelből került sor. Hangsúlyozta, hogy nem kérte, hogy kivont karddal menjenek a szolgáltatók felé, de a jó minőségű utat felvágták, más technológiával is meg lehetett volna oldani. Nem lesz olyan, mint volt. Erre álláspontja szerint valaki az Önkormányzattól engedélyt adott. Az a felelős érte, aki az engedélyt kiadta. Kérte, hogy az Önkormányzat ne adjon útfelbontási engedélyt.

**Szabó Attila:** Elmondta, hogy két nap próbálták az út alatti átfűrást előkészíteni sikertelenül. Így került sor később a felbontásra.

**Ábrahám Géza:**

Kérte, hogy értékeket ne hagyjanak veszni. Álláspontja szerint normális falukban nem így működik. Elmondta továbbá, hogy dr. Nagy István országgyűlési képviselő, agrárminiszter megígérte a Fő utca két éven belül történő aszfaltozását.

**Kertész Attila:**

Válaszul elmondta, hogy jelezte Csigó András mérnökségvezető részére miniszter úr kérését, továbbá azt, hogy záróoldalköves legyen az út. Amennyiben a Fő utca felújításra kerül, meghívja a Miniszter Urat az átadó ünnepségre.

**Ábrahám Géza:**

Érdeklődött az ágvágó iránt. Álláspontja szerint a Jánossomorja TV rosszul tájékoztathatta a lakosságot. Érdeklődött továbbá, hogy született-e erre megállapodás.

**Kertész Attila:**

Elmondta, hogy az ágvágót Újrónafő nyerte, melyet kölcsönadott Jánossomorjának. A pályázat elbírálása során plusz pontot jelentett, hogy több önkormányzat használja majd közösen, így állapodtak meg Mosonudvar, Mosonszolnok, Várbalog Községgel.

**Ábrahám Géza:**

Érdeklődött, hogy az ágvágóval miért nem rendezik a Nefelejcs utca mögötti területet. Érdeklődött továbbá, hogy a bér munka költségei, hogy alakulnak továbbá? Elmondta továbbá, hogy annak idején dr. Dudás Eszter körjegyző felszólította az érintetteket, akik az Önkormányzat tulajdonában álló területet használták az ingatlan mögött. Senki sem ellenőrizte a döntést. Megköszönte továbbá az idősök napi rendezvényt, melyen szülei is részt vettek. Azonban kikérte szülei nevében, hogy a kacsacomb miatt jöttek el. Hangsúlyozta, hogy szülei Tóth Mária meghívására jöttek el a rendezvényre.

**Kertész Attila:**

Elmondta, hogy az ágvágót egy jánossomorjai vállalkozó gépjárművével üzemeltetik, melyre szabva igényelte az Önkormányzat az adaptert. A használatát mindenki maga fizeti a vállalkozónak. A Nefelejcs utca mögött elsőként az Agrodanubia Kft.-től bérelt géppel kellene végig haladni, majd az Önkormányzat ágvágójával. Álláspontja szerint, ha a költségvetésben van fedezet, megrendelhető.

**Ábrahám Géza:**

Érdeklődött, hogy hogyan került értékesítésre az „Ernest-féle” ház?

**Kertész Attila:**

Elmondta, hogy a vételár értékbecslés alapján került meghatározásra.

**Ábrahám Géza:**

Érdeklődött, hogy téglá, nem veszélyes hulladék stb. összetörve az út alap része lehet-e, melyet a földes utakra helyeznek.

**dr. Péntek Tímea:**

Válaszul elmondta, hogy a műszakisoktól úgy tudja, hogy az út alapba helyezhető.

**Szalai László:**

Elmondta, hogy a Magyar Közút felújította a Fő utca padkáját új technológiával. Érdeklődött nem lehetne-e a kavicsot söpörtetni, mert életveszélyes a padka, kerékpárral nem lehet befordulni, le kell szállni hozzá. Az autók a padkára leszórt kavicsot nem tudták belegyúrni, hanem szétszórták.

**Kertész Attila:**

Elmondta, hogy egyeztet a Magyar Közút Zrt-vel, hogy korigálják-e.

*Egyéb kérdés, hozzászólás nem érkezett.*

A polgármester a közmeghallgatást 17 órakor berekesztette.

K.m.f.



*Péntek*  
**dr. Péntek Tímea**  
jegyző